



Жительница Ульяновска обвиняется в убийстве супруга



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 59-летней местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 15 января 2018 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Варейкиса в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим 56-летним супругом нанесла ему одно ножевое ранение в область груди, от которого потерпевший скончался на месте происшествия. Увидев, что мужчина перестал подавать признаки жизни, злоумышленница сама сообщила о совершенном преступлении в правоохранительные органы. Следователю обвиняемая пояснила, что ссоры и драки между супругами случались систематически и в этот раз она нанесла удар в целях защиты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по ходатайству следственных органов в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1196964>